
Катимерини: Сиризу подржава 25 одсто, а Нову демократију 22 одсто бирача
субота, 29 август 2015 14:39

Разлика између радикалне левице Сиризе и деснице се смањује двадестак дана пре
превремених избора у Грчкој.

  

Партија доскорашњег премијера Алексиса Ципраса сада је само између један и три
поена испред свог главног противника, Нове демократује, показују две анкете објављене
данас.

  

Сириза има подршку од 25 одсто испитаника, према 22 одсто за Нову демократију,
показује анкета Универзитета Македоније коју је објавио либерални дневник
Катимерини.

  

Алексис Ципрас је и даље најпопуларнији грчки политичар (29,5 одсто), а вођа Нове
демократије Вангелис Мејмаракис има подршку од 26 одсто.

  

  

Према другој анкети коју је објавио дневник Параполитика а спровео институт Метрон
Аналисис, разлика између две супарничке партије је само један процентни поен, 22,2
процента за Сиризу и 21,2 одсто за Нову демократију (НД).

  

Анкета института ПроРата коју је у петак објавио левичарски дневник Ефимерида тон
Синтактон давала је предност Сиризи од 3,5 процентних поена, и према тој анкети за
Сиризу би гласало 23 одсто. Та анкета је прва објављена од оставке Ципраса на место
премијера.

  

Неонацистичка Златна зора је на трећем месту са 6,5 одсто у две од три анкете
објављене од петка.
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Анкета Катимеринија показује међутим да би треће место могла да добије Комунистичка
партија, ККЕ (шест одсто), или партија левог центра То Потами (такође шест одсто) коју
је пре две године основао један новинар после распада социјалистичког Пасока.

  

Подршка Пасоку креће се од 4,1 до 4,5 одсто, док је стопа неопредељених 22, односно
15,5 одсто, зависно од тога да ли је објављује Метрон Аналисис или универзитетска
студија.

  

У две данас објављене анкете као и у оној у петак, Независни Грци, Анел, десничарска
партија која се придружила Сиризи да би јој омогућила да формира владу у јануару неће
добити обавезних три одсто гласова да уђе у парламент. ;

  

Евроскептична партија Народно јединство, састављена од људи који су се отцепили од
Сиризе, има подршку од пет одсто према универзитетској анкети и 3,1 одсто према
Метрону.

  

Оставка Ципраса и подела његове странке отворила је пут ка превременим изборима 20.
септембра, трећим изборима од почетка године.

  

На изборима 25. јануара Сириза је добила 36,3 одсосова према 27,8 одсто за десницу, и
обећала бирачима крај мера штедње.

  

Отварајући данас изборну кампању, Ципрас је напао Нову Демократију, То Потами и
Пасок и рекао да те странке представљају "стари политички систем корупције".

  

"Изазов ове изборне борбе јесте да се не дозволи враћање уназад, на Грчку корупције...
на бароне утаје пореза", рекао је Ципрас на отварању састанка Сиризе на коме треба да
се изради програм странке. ;
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Он је поновио да је недавно постигнут споразум са кредиторима о новом међународном
зајму уз наставак мера штедење омогућио да се избегне катастрофа и излазак земље из
еврозоне.

  

(Бета)
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